

LIBERTAD!

Nº. 4 ORGANO DE NUEVA GENERACION IBERICA

Mayo 1958

1.808 - DOS DE MAYO - 1.958
150 ANIVERSARIO

En 1.808, Carlos IV se dejó engañar y las fuerzas imperialistas de Napoleón que dominaban casi toda Europa se apoderaron de las más importantes ciudades y fortalezas.

Carlos IV, cobarde y traidor a España se entregó en manos de Napoleón y escribió una página vergonzosa para nuestra patria al entregar la península a aquel nuevo Cesar que pretendía dominar el mundo entero.

Napoleón, envió a su lugarteniente Murat al mando del ejército imperial para que ocupara el territorio español, y le ordenó formar una Junta de Gobierno, junta que en su cobardía no solamente se sometió a la autoridad de Murat, sino que acordó reprimir las manifestaciones antifrancesas del pueblo con las bayonetas en las espaldas de las tropas españolas que estaban a las órdenes de aquellos traidores. El militarismo imperialista de Napoleón, no contó con el pueblo, porque acostumbrado a ver solamente hombres uniformados, soldados de profesión, despreciaba la fuerza del pueblo cuando se le opondría a aquella gran organización de ejército; pero pronto pudo darse cuenta de que el valor impasible del pueblo español no conocía límites en su audacia y en su heroísmo. El 2 de mayo de 1.808, el heroísmo del pueblo solo, sin ningún gobierno, sin un general, dió a España una página de gloria inolvidable.

El pueblo de Madrid, en aquel 1.808, al igual que en su épica resistencia de 1.936 al 1.939, dió una lección a los tiranos, les demostró que el pueblo libre, la canalla - como llaman los reaccionarios al pueblo libre -, puesto en pie de lucha, puesto a defender su patria, su dignidad y su libertad, no

- fuerza de ninguna clase que pueda detenerlo.

La rebelión de 1.808 no fué dirigida por ningún militar destacado, por ninguno de esos mentidos patriotas, de esos traidores que llegada la hora de demostrar su amor hacia nuestro país, lo vendieron infamemente al mejor postor. Dos heroicos capitanes de artillería, Daciz y Velarde, y el bravo teniente Ruiz, de la Compañía de Voluntarios del Estado, fueron los únicos que en aquel 2 de mayo de 1.808, desobedeciendo las órdenes de aquel puñado de traidores que formaban la Junta de Gobierno y del capitán general Francisco Javier Negrete, se pusieron al mando de aquella ola desbordante de ciudadanos para acabar con las fuerzas de ocupación, y marcaron una fecha heroica en la historia de España.

Al cumplirse el 150 aniversario, hemos querido recordar a aquellos heroicos defensores de la dignidad nacional, y vemos con dolor que sus espíritus nos culpan de pasividad ante los acontecimientos actuales; nos preguntan si realmente tuvo eficacia su sacrificio por una España libre de intervenciones extrañas.

Los métodos de las fuerzas imperialistas desde aquel 1.808, han variado mucho: ayer era un ejército armado que demostraba su fuerza, que demostraba claramente lo que quería; hoy el imperialismo americano ha cambiado los métodos de Napoleón, pero el fin es el mismo. Diplomáticamente con pactos, con amañados inconfesables, fuerzas americanas se han hecho dueñas de grandes parcelas de terreno español, y poco a poco, calladamente, subrepticamente se van haciendo los dueños no solamente de esos terrenos donde tienen establecidas unas bases militares, a todas luces ineficaces en una guerra global, sino también de nuestra industria, de nuestras casas, de nuestra economía...

Si en 1.808 había un Murat que era el representante del imperialismo y a quien la Junta de Gobierno hacía zalemas poniéndose bajo su mando, hoy tenemos muchos "murats", que responden al nombre de Lodge, Kissner, etc., y a cuyos pies se postra la traición de ese gobierno franquista que pretende prostituir la dignidad del pueblo español, habiéndose convertido en otra "Junta de Gobierno" dispuesta a acatar todas las intromisiones

extrañas.

!ESPAÑOL!. El día 2 de mayo es el día nuestra Independencia. ESA INDEPENDENCIA AL CABO DE 110 AÑOS ES UN MITO. No solo hay un Gibraltar ante el cual nuestra dignidad se rebela, sino muchos repartidos por todo el territorio nacional. NUESTRA SOBERANÍA NO ES IFNI, NI SAHARA, SINO TORREJON, ROTA, ZARAGOZA, ETC., y es lo que debemos defender CONTRA UN GOBIERNO TRAJDOR QUE NO REPRESENTA LOS INTERESES POPULARES.

ESPANÓLES EL 5 DE MAYO haz huelga de trabajo transportes y alpe laculos

- -oOo- -

PRIMERO DE MAYO

Después de 72 años, parece que el proletariado español ha olvidado el origen de aquella fecha excelsa del 1 de mayo de 1.876, en que cuatro mártires de la libertad, organizaron una gran huelga en los Estados Unidos, en lucha por la jornada de ocho horas de trabajo, bajo el lema: "Ocho horas para el trabajo, ocho horas para el descanso, ocho horas para el recreo", huelga por la que fueron encarcelados y más tarde ahorcados. Pero mejor será que hagamos un poco de historia.

Los órganos obreros de la ciudad de Chicago, tenían organizada una gran huelga a la que incitaron a toda la nación, pidiendo las ocho horas máximas de trabajo sin merma en los salarios a percibir. La huelga estaba preparada para el día 1º de mayo. En esa fecha, todos los elementos obreros de Chicago, así como de otras muchas par

de la nación, no acudieron al trabajo. Todas manifestaciones organizadas, fueron disueltas por la policía.

Al dirigirse a una fábrica un gran contingente de obreros, dispuestos a impedir que los esquiroleros que allí se encontraban continuaran trabajando un nutrido tiroteo procedente de las fuerzas policia que estaban dentro de la fábrica, causó varias bajas entre los obreros manifestantes. Al protestar por tamaña traición y semejante de lesa humanidad, se organizó un gran mitin en la Plaza de Haymarket. Quince mil obreros asistieron al mismo, en el que hablaron los dirigentes obreros Spies, Parsons, y Fielden. Cuando el mitin iba a ser clausurado, una columna de policías al servicio del capitalismo, irrumpió en medio de los manifestantes a los que atropellaron. Cuando por era el tumulto explotó una bomba en medio de las fuerzas policiales, resultando ocho de sus miembros muertos. (Hay que hacer constar que el hecho no fué lanzado por ninguno de los comunistas proletarios, los cuales habían asistido al acto sin armas, de acuerdo con las consignas dadas de antemano). Una vez rehechas las fuerzas de la "ley", arremetieron contra los obreros produciendo más de 50 bajas entre muertos y heridos. Después se llenaron las cárceles de trabajadores de todas partes. Más tarde se abrió juicio contra ocho líderes obreros, siendo condenados a muerte cuatro de ellos. El día 11 de noviembre de 1887, eran asesinados los cuatro mártires de la Libertad, Spies, Parsons, Engel y Fisher.

Una vez aclarada la historia y el significado de la fiesta del Primero de Mayo, que los dirigentes franquistas han querido falsear, nos resta indicar al proletariado español, que más que ningún otro está sojuzgado, a demostrar que el sacrificio de aquellos héroes que lucharon por una humanidad digna, no ha resultado en vano.

En aquellos tiempos ellos lucharon por una jornada máxima de ocho horas, pero en nuestra patria en los momentos actuales, es bien sabido que con lo que se gana durante esa jornada de ocho horas no se puede vivir y que debemos trabajar 10 ó 12 horas diarias para poder subvenir a nuestras más urgentes necesidades.

Por eso nosotros, NUEVA GENERACION IBERICA, conscientes de los problemas que aquejan a la nación, seguidores de que uno de los principales puntos en que la tiranía de Franco hace gala de su fuerza, es no permitiendo ningún intento del pueblo a manifestar su descontento, te invita a que luches.

¡LUCHA!, ¡lucha por una España grande y fuerte que en un mañana no muy lejano pueda ser antorcha que ilumine con la luz blanca del progreso, al resto de las naciones del mundo!

¡LUCHA!, aunque solo sea por que tus hijos puedan ser decentemente educados, suficientemente alimentados y de ninguna manera idiotizados.

Si no eres un vendido, sino eres un JUDAS que vendes alma de la Libertad y de la Justicia por treinta cochinas monedas ¡LUCHA!. Español, si tienes dignidad, ¡LUCHA!.

= = = = =

VENEZUELA 1.958

El pueblo de Venezuela, acaba de liberarse de la dictadura que Pérez Jiménez tenía impuesta a la nación y de cuyos beneficios solo disfrutaba una reducida camarilla.

En Venezuela durante estos últimos años, el malestar social como consecuencia de una política que solo tenía en cuenta los intereses de monopolios extranjeros, y consistente en puerta abierta a la inmigración principalmente europea, sin base de canalización organizada por el Estado, como convenía a los intereses reales de la nación, venía creándose un ejército excedente de mano de obra sin trabajo que aceleró en forma aguda el desnivel económico, repercutiendo en las ventas del comercio, al extremo de que en un informe oficial, se reconociera al comercio de Caracas quebrado en un 80%. Esta situación llegó a ser insostenible para la dictadura e intolerable para el pueblo que unido en un frente común democrático, consiguió el derrocamiento de las fuerzas reaccionarias de la dictadura e implantar las bases de una democracia.

En la etapa por la libertad de Venezuela, es digno señalar el papel de la Iglesias Católica, que no

dudó llegado el momento, en unirse al frente común al lado de las diferentes tendencias políticas, para conseguir la eliminación de la dictadura de Pérez Jiménez.

La Iglesia Católica al tomar una participación activa en el derrocamiento de la tiranía en Venezuela, ha sabido ganarse y merecer el respeto del pueblo. Conseguida la libertad en Venezuela, este país se prepara dentro de una constitución democrática, para la construcción de una sólida estructura social, económica y política.

¿Y que hace en nuestra nación nos preguntamos todos los españoles, la Iglesia Católica de nuestro país por el derrocamiento de la dictadura franquista, que por sus características con las del pueblo hermano, tanto se asemejan?. La Iglesia Católica española es hora de que se dé cuenta de la necesidad en que se encuentra de subsistir en una democracia donde el derecho y libertad de culto, le permita desenvolverse y participar lo mismo que en Venezuela, en la eliminación primero de la dictadura, condenando resueltamente su ficticia envoltura cristiana con que el régimen franquista trató siempre se revestirse.

La Iglesia no debe seguir cubriendo con su manto, una dictadura que hace tiempo se ganó el odio del pueblo, a no ser que desee ser odiada igualmente. El pueblo español no ignora la gran influencia con que la Iglesia puede presionar, preparando las condiciones del derrocamiento del franquismo. El futuro de la Iglesia depende de su actuación sincera en contra de la dictadura.

-000-

!TRABAJADOR!

Hace 19 años que las fuerzas más reaccionarias de nuestro país, apoyadas enérgicamente por el fascismo alemán e italiano, vencieron las últimas resistencias de los divididos combatientes republicanos. Aún debilitada por sus errores, la República Española no fué vencida: fué aplastada por el avasallador poder del totalitarismo fascista en auge en aquellos tiempos. Ciudades, pueblos enteros (como Madrid, Durango y Guernica)

-6-

fueron arrasados por los Junkers, los Heinkels y los Saboyas de Hitler y Mussolini. MAS DE UN MILLON DE MUERTOS COSTO A ESPAÑA LA GUERRA INICIADA POR UNA PANDILLA DE GENERALES AMBICIOSOS.

Pero no hemos venido a enseñarte historia. Sabes porque lo has sufrido, que desde 1.939 el régimen más degradante se enseñoreó de nuestra Patria. La dictadura franquista ha utilizado todos los medios por indignos, por inhumanos, por vergonzosos que fueran, para subsistir. Traiciones a sus ficticios ideales, expoliación al pueblo, terror interno, halagos y la entrega de bases a las potencias extranjeras, tratados comerciales incumplidos, extraperlitos fabulosos; todas, absolutamente todas las inmoralidades han tenido cabida en nuestro régimen que paradójicamente, se titula máximo defensor de la Moral Cristiana.

Tu, obrero español, dices con razón, que te dejemos de política, que estas harto de cuentos y de discursos, y que lo único que deseas es "ir tirando", vivir tu vida. Pero ¿vives? ¿Crees que lo que llevas es de verdad vida? TEN LA SEGURIDAD DE QUE NO TE HABLAMOS EN NOMBRE DE NINGUN PARTIDO POLITICO DETERMINADO, ni a cuenta del resentimiento de unos vencidos cualesquiera. !HOY HAY QUE SER ANTIFRANQUISTA POR HIGIENE, POR DECENCIA MORAL!

Mira alrededor de ti. Ultimamente la caótica situación de los españoles ha tomado proporciones catastróficas. La economía nacional es un desastre y la tuya particular fiel reflejo de aquella. Tu ridículo salario congelado tiene cada día menor poder adquisitivo, (inferior en más de un 50% al de los más ínfimos jornales anteriores a la guerra). Los precios suben y suben como consecuencia de la carencia y los exhaustivos impuestos. Vives en viviendas infectas o como realquilado, mientras los poderosos y los paniaguados tienen lujosos pisos, villas y coches que valen millones. Hay una carrera para ver quien roba más en menos tiempo. Trabajas 12 o más horas para subsistir mientras los jerifaltes franquistas han acaparado millones y moneda extranjera conseguida a costa de la depreciación de la peseta (colocados en la banca suiza y en la de Londres), como reservas para cuando no puedan seguir robándote. Tus hijos no tienen escuela o pagas a precio de oro el que les enseñen las cuatro reglas y el catecismo. Aceptas y compras co

mo buenos, artículos de primera necesidad falsificados. Incluso las pequeñas diversiones que te permites, teatro, cine, literatura, han sido convenientemente cortadas. Y como colofón de todo esto LOS MISMOS QUE TRAJERON LOS MOROS A ESPAÑA EN 1.936 PARA CIVILIZARNOS TE MANDA AHORA A COMBATIR CONTRA ELLOS para salvar la "soberanía nacional" sobre los arenales de Ifni y Sahara, después de haber entregado Marruecos dando toda clase de facilidades. Quizás en este momento una bala de Mauser de un fusil español entregado a los marroquíes esté matando a tu hijo llevado a Africa. ¿Como reaccionas ante estos hechos?. Solo sabes decir que "estas harto". Pero si lo estás ¡DEMOSTRALO!. Tu actitud pasiva, incivil, tu inercia y tu escepticismo inoperante apuntalan el edificio en ruinas del régimen franquista. Puedes seguir atrofiándote. Puedes todavía ir al fútbol o a la taberna. Tienes pan y fútbol. ¿Que más quieres?.

Pero mientras tu te degradas, unos hombres enteros nos muestran el camino a seguir. En ASTURIAS, BARCELONA, ZARAGOZA, esos titanes enarbolan la bandera de la rebeldía, de la huelga de la dignidad obrera. TE PEDIMOS VOLUNTAD DE LUCHA SI TODAVIA ERES HOMBRE, QUE, EN CADA MOMENTO, HAGAS CONSTAR TU DISCONFORMIDAD CON EL ACTUAL ESTADO DE COSAS. PROPAGA LA HUELGA PASIVA ENTRE TUS CAMARADAS, DEBES ESTAR PRESTO PARA TODA PROTESTA COLECTIVA. Mañana podrás individual y esporádicamente hacer sabotajes contra el régimen. Unos puñados de arena pueden destrozar impunemente una máquina, una botella de gasolina al descuido puede hacer arder un edificio. DEBES HACERTE RESPETAR SI ES NECESARIO, A LA FUERZA.

¡ESPAÑOL!: La revista ¡LIBERTAD!! ha llegado a tus manos porque un amigo tuyo sabe que te interesan los problemas que se plantean. TU OBLIGACION DE PATRIOTA CONSCIENTE ES DIFUNDIRLA. Por tanto, pásasela a un amigo o enviásela por correo.
